Domaci tkoly z Kombinatoriky a grafu
10. série
Termin odevzdani: Neomezeny

. Uvazujme graf d-dimenziondlni hyperkrychle (d > 1). To je graf, jehoz vrcholy jsou
posloupnosti nul a jednicek délky d a dva vrcholy jsou spojeny, pravé kdyz se jejich
posloupnosti lisi v jediné soufadnici. Kazdou hranu zorientujeme do vrcholu s vyssim
poctem jednicek a pridélime ji jednotkovou kapacitu. Najdéte maximalni tok ze zdroje
z=1(0,0,0,...,0) do stoku s = (1,1,1,...,1). 2 body]

. Modifikujte Ford-Fulkersonuv algoritmus tak, aby fungoval pro orientované grafy s ome-
zenimi na kapacity vrcholu namisto hran. (Podminka tedy je, ze tok vstupujici a tok
vystupujici z vrcholu uw musi byt nejvyse rovny zadanému c(u)). (3 body]

. Dokazte, ze pro vSechny mozné hodnoty kapacit a, b, ¢, d, e, f se Ford-Fulkersonuv algorit-
mus na néasledujicim grafu vzdy zastavi. (Zlepsujici cestu, kterd se pouzije, si nevybirate
- v kazdé iteraci musite vzit v ivahu v8echny moznosti vybéru zlepsujici cesty). [4 body]
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